Всероссийская олимпиада. Ответы обществознание 7 кл. школьный этап 2017-18 г.
Максимум- 26 б.

1.За каждый правильный ответ 1 б (3б)
	1.1
	1.2
	1.3

	б
	б
	в


2. За каждый правильный ответ 1 б (6б)
	2.1
	2.2

	веж
	авд


3. За каждый правильный ответ 1 б(7б)
	А
	Б
	В
	Г

	4,7
	1,6
	3
	2,5


За каждый правильный ответ 1 б(3б)
4. 3.1. Субъекты Российской Федерации 

3.2. Социальные нормы 
3.3. Символы государства
5. За  правильный ответ 1 б.
труд

6. За каждый правильный ответ 1 б (2б)
1) моральных и правовых 

 2) правового

7. За правильный ответ 4 б
 Антон вправе изменить свою фамилию по достижении четырнадцати лет. Для этого ему нужно обратиться в орган записи актов гражданского состояния (ЗАГС).

Всероссийская олимпиада. Ответы обществознание 8 кл. школьный этап 2017-18 г.

Всего – 42 б
1. За каждый правильный ответ 1 б (6б)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	да
	нет
	да
	да
	нет
	нет


2. За каждый правильный ответ 1 б (7б)
	2.1
	2.2
	2.3
	2.4

	А,г
	А,в
	Б,д
	б


За каждый правильный ответ 1 б (2б)
3. а,в.
4. За каждый правильный ответ 1 б (8б) 

	Явления культуры
	Явления природы 

	4,6,7
	1,2,3,5,8


5. За каждый правильный ответ 1 б ( всего 11 б)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	и
	о
	р
	т
	с
	у
	з
	ж
	л
	а
	г


6. За правильный ответ 4 б
Согласно Гражданскому кодексу РФ (ст.1073) за вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим четырнадцати лет (малолетним), отвечают его родители (усыновители) или опекуны, если не докажут, что вред возник не по их вине. Таким образом возместить Косулиной ущерб в полном размере должен опекун Карасева – Михайлов

7. За правильный ответ 4б 
Художественные промыслы и ремесла. С точки зрения законодательства РФ художественные промыслы и ремесла являются культурной ценностью РФ, так как содержат память об историческом прошлом нашей страны. Период расцвета промыслов и ремесел приходится на XIX век, эпоху промышленной революции.
Всероссийская олимпиада. Ответы обществознание 9 кл. школьный этап 2017-18 г
Всего-39 б

1. За каждый правильный ответ 1 б (13б)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	б
	в
	а
	б
	бвгд
	аб
	вг
	б


2. За каждый правильный ответ 1 б (3б)
 1. деятельность, 2. экзистенциальные потребности, 3. признаки государства

3. За каждый правильный ответ 1 б (9б)
 9 7 1 8 11 6 12 7 4

4. За каждый правильный ответ 9 б 
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5. За каждый правильный ответ 1 б (2б)
5.1. Отказ продавца правомерен, так как согласно «Закону о правах потребителя» существует список товаров которые не подлежат возврату или обмену. Как правило, это товары гигиенического характера: парфюмерия, нижнее белье и т.д. 

5.2. С Астафьевым может быть заключен трудовой договор для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью. Согласия профсоюза для этого не требуется. В случае несогласия работодателя Астафьев вправе обратиться в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, которая совместно с органом местного самоуправления в месячный срок принимает меры, обеспечивающие его трудоустройство и продолжение освоения им образовательной программы основного общего образования по иной форме обучения (ТК РФ ст.63)

6. За правильный ответ 1 б 
 Кошкин и Мышкин виновны, Собачинский – нет.

7. За правильный ответ 2 б 
Он начертил рядом с этой линией другую прямую линию, но более длинную, тем самым умалив достоинство первой. 

Примерное обоснование: возможно он хотел показать относительность наших понятий – оценка вещей (их длины, значимости, достоинства, величины) зависит от нашего восприятия и наших ожиданий. 

Допустимы другие ответы при условии их грамотного и оригинального обоснования.


Всероссийская олимпиада. Ответы обществознание 10 кл. школьный этап 2017-18 г

Всего –42

1. За каждый правильный ответ 1 б (11б)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	абв
	а
	в
	ав
	б
	б
	в
	б


2. За каждый правильный ответ 1 б (3б)
1. отличия человека от животного, 2. социальные институты, 3. признаки государства

3. За каждый правильный ответ 1 б (8б )

1 3 5 2 6 4 7 11
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4. За каждый правильный ответ 1 б (11б)
5. За правильный ответ 4 б
5.1. Действие несовершеннолетних следует квалифицировать как административное правонарушение. Андрей не может нести уголовную ответственность, так как она наступает в РФ с 16 лет в общих случаях. В особо тяжких случаях она наступает раньше. Поскольку поведение юношей носит характер административных нарушений, то и санкции к ним будут применены по Административному кодексу. Сотрудник полиции не прав. 

5.2.Согласно Трудовому Кодексу РФ за совершение дисциплинарного проступка, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение работником по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания: 

1) замечание; 

2) выговор; 

3) увольнение по соответствующим основаниям. 

При этом за каждый дисциплинарный проступок может быть применено только одно дисциплинарное взыскание. Дисциплинарное взыскание может быть обжаловано работником в государственную инспекцию труда и (или) органы по рассмотрению индивидуальных трудовых споров.

6. За каждый правильный ответ 1 б (3б )

А диктатор, В президент, С монарх

7. За правильный ответ 2 б 
Он начертил рядом с этой линией другую прямую линию, но более длинную, тем самым умалив достоинство первой. Примерное обоснование: возможно он хотел показать относительность наших понятий – оценка вещей (их длины, значимости, достоинства, величины) зависит от нашего восприятия и наших ожиданий. 

Допустимы другие ответы при условии их грамотного и оригинального обоснования

Всероссийская олимпиада. Ответы обществознание 11 кл. школьный этап 2017-18 г

Всего- 50 б.

1. За каждый правильный ответ 1 б (16б)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	бвг
	абвг
	г
	абв
	абг
	аб


2. За каждый правильный ответ 1 б (3б)
Ответ: отличительные характеристики человека, социальные институты, президентская республика.

3. За каждый правильный ответ 1 б (8б)

 2 3 5 6 9 4 8 10

4. За каждый правильный ответ 1 б (14б)
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За каждый правильный ответ 2 б (4б)

5. 5.1. Радость гражданина оправдана, так как в современной системе права действует принцип гуманизма, то есть решение вопроса в пользу личности. Несмотря на то, что дело было возбуждено по Уголовному кодексу, оно будет прекращено и возбуждено соответственно КоАП. 

5.2. Трудовой договор, может быть, расторгнут работодателем в случае однократного грубого нарушения работником трудовых обязанностей, в том числе в случае прогула, то есть отсутствия на рабочем месте без уважительных причин в течение всего рабочего дня (смены) независимо от его (ее) продолжительности, а также в случае отсутствия на рабочем месте без уважительных причин более четырех часов подряд в течение рабочего дня (смены). 

Так как отбывание административного ареста не является уважительной причиной, то увольнение Михайлова следует признать правомерным.

6. За каждый правильный ответ 1 б (3б)

2 химика, 8 алхимиков и 10 пиротехников. Примечание: должно быть объяснение, почему не подходит вариант с 1 химиком – тогда пиротехников 5, а алхимиков 14, но алхимики не могут оставлять большинство.

7. За правильный ответ 2 б 
 Он начертил рядом с этой линией другую прямую линию, но более длинную, тем самым умалив достоинство первой. 

Примерное обоснование: возможно он хотел показать относительность наших понятий – оценка вещей (их длины, значимости, достоинства, величины) зависит от нашего восприятия и наших ожиданий. Допустимы другие ответы при условии их грамотного и оригинального обоснования.

